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 問８ 

問 8 令和６年［問 08］    

 

ストラテジ系  

販売費及び一般管理費の計算 
 

表は A 社の期末の損益計算書から抜粋した資料である。当期純利益が
800 百万円であるとき，販売費及び一般管理費は何百万円か。 

 単位 百万円 
売上高 8,000 
売上原価 6,000 

販売費及び一般管理費 
 

.      . 
 

営業外収益 150 
営業外費用 50 
特別利益 60 
特別損失 10 
法人税等 350 

 

ア 850 

イ 900 

ウ 1,000 

エ 1,200  

Ａ 
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■■〔正解〕ウ ■■ 
 

損益計算書の表では，いくつかの利益が省略されているため，当
期純利益 800 百万円から逆算して販売管理費（販売管理費及び一般
管理費の略称。さらに略して販管費ともいう。）を求める必要があり
ます。 

販売管理費とは，商品を販売・管理するための費用です。 
営業利益は売上総利益から販売管理費を差し引くことで求められ

るため，売上総利益から営業利益を差し引くと販売管理費が計算で
きます。 

利益には，売上総利益や営業利益，経常利益，税引前当期純利益，
当期純利益があります。  

売上総利益    ＝ 売上高 － 売上原価 
営業利益     ＝ 売上総利益 － 販売管理費 
経常利益     ＝ 営業利益 ＋ 営業外収益 － 営業外費用 
税引前当期純利益 ＝ 経常利益 ＋ 特別利益 － 特別損失 
当期純利益    ＝ 税引前当期純利益 － 法人税等  
まずは当期純利益から営業利益を求めます。  
当期純利益800 ＋ 法人税等350 = 税引前当期純利益1,150 
税引前当期純利益1,150 ＋ 特別損失10 － 特別利益60 = 経常利益1,100 
経常利益1,100 ＋ 営業外費用50 － 営業外収益150 = 営業利益1,000  
次に売上高から売上総利益を求めます。  
売上高 8,000－売上原価 6,000=売上総利益 2,000 
売上総利益 2,000－営業利益 1,000=1,000  
つまり，販売管理費は 1,000（百万円）となります。 
したがってウが正解です。 




